

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишнього дитячого садочка Опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа ступенів №2»

06 грудня 2023 року

м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Сторожук Оксани Леонідівни - секретаря селищної ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: приміщення колишнього дитячого садочка Опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа ступенів №2».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Сонячна, 67, с. Бжільна, Гайсинський район, Вінницька область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа ступенів №2».

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Міністерством: наказом Вінницької ОВА №1363 від 07.11.2023 внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в пішій доступності від об'єктів соціальної інфраструктури, поруч розташовані магазини, школа, зупинка громадського транспорту, фельдшерсько-акушерський пункт.

Наповненість

У МТП проживає 4 ВПО, з них 3 чоловіка, 1 жінка. Серед мешканців 1 особа літнього віку, 1 особа з інвалідністю.

Більшість ВПО прибули із Донецької області. Облік ВПО ведеться в довільній формі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. На час моніторингового візиту договори користування приміщеннями відсутні.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу індивідуальне – власний твердопаливний котел.

Водозабезпечення: холодна вода - власна свердловина.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні.

Харчування

У МТП окремо відведена кухня, у якій наявна 1 електрична плита. В приміщенні є холодильник.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

Санітарія та гігієна

В МТП облаштований санвузол, в якому встановлено 2 туалета, 1 рукомийник. Душова кабіна відсутня.

Протипожежна безпека

Засоби первинного пожежогасіння відсутні.

В приміщенні укриття відсутнє.

Безбар'єрність

Вхід до приміщення МТП облаштований пандусом.

Разом з цим, у місці тимчасового проживання не розміщено осіб з числа маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Розміщення у кімнатах по 2 особи. У кімнатах розташовані дерев'яні ліжка, одне спальне місце облаштовано з матраців. Меблі для зберігання особистих речей відсутні. Вікна в кімнатах металопластикові. В загальному, санітарний стан кімнат вкрай незадовільний. Температурний режим не відповідає нормі, є пониженим.

Дозвілля

Приміщення для дозвілля відсутні.

Доступ до інформації та послуги

В МТП відсутній інформаційний стенд та скринька для надання звернень.

Освіта

Діти шкільного віку в МТП не проживають.

Працевлаштування

Працездатні особи непрацевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП:

дрова;
продуктові набори.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати спільно з Теплицькою селищною громадою Гайсинського району Вінницької області перелік альтернативних місць для розміщення ВПО та запропонувати мешканцями МТП можливість переселення до іншого МТП;
- виключити МКП з Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Вінницькій області**



Наталія РАХОВСЬКА